



КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:
Кемеровская область

Город (населенный пункт):
Ленинск-Кузнецкий, городской округ.

Полное название образовательной организации:
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гимназия №12»

Участник конкурса:
фамилия *Малышкова.*
имя *Ирина.*
отчество *Раисовна*

Класс (курс) обучения участника:
6, "Г"

Тематическое направление:
Имя в России слышно много.

Тема сочинения:
Спешите делать добро.

Жанр сочинения:
эссе.

В нашей огромной стране живут очень много известных и талантливых людей. Они своими достижениями и навыками прославляют и делают Россию могучей и великой державой. Не так давно мне на глаза попалась очень интересная статья о человеке, которого сейчас, к сожалению, нет в живых. Это известный хоккеист Иван Тютюченко - капитан хоккейной команды "Локомотив". 7 сентября 2011 года Иван вместе со своей хоккейной командой погиб. Трагедия произошла во время взлёта самолёта из аэропорта в городе Ярославле.

Родился Иван 1 января 1979 года в городе Ярославле. С самого раннего детства мальчика тянуло на лёд. В шестилетнем возрасте он уже во всю катался на льду. На своей первой тренировке он смог забить четыре гола. Тренер сразу же разглядел в нём будущего чемпиона. На Ивана возлагали большие спортивные надежды, и он их оправдал. Тренируясь и играя, он стал востребованным спортсменом, за которого борлись многие хоккейные клубы. Но самая значительная и долгая часть спортивной карьеры была связана с командой "Локомотив". Он пришёл туда в 2001 году и начал играть под номером 17. Его игрой восхищались и болельщики, и комментаторы. Несмотря на свою популярность, Иван оставался скромным и отзывчивым, добрым парнем. Его вспоминают как самого дружелюбного, терпеливого и душевного человека.

Ткаченко был настоящим профессионалом своего дела. С приходом Ивана в команду началась «взят» «Локомотива». О хоккее мы говорим, что он имел стальной характер и был готов зубами выгрызть победу для любимой команды. Его не раз приглашали на работу другие хоккейные клубы, но он оставался верен всегда «Локомотиву». В 2002 году Иван становится капитаном своей команды.

После трагической гибели Ивана стали известны многие его заслуги, о которых никто не знал. Оказывается, Иван очень много помогал больным детям, нуждающимся в помощи, в финансовых средствах людям на решение тех или иных проблем. Однажды он увидел сюжет о бабушке, у которой рушится дом, и передал ей денег на ремонт. При этом все пожертвованные деньги анонимно, без привлечения к себе внимания, но в семье об этом знали. За всё время было переведено около 10 миллионов рублей. А последний перевод был совершён за пятнадцать минут до падения самолёта на лечение девочки, болевшей лейкозом. Она остро нуждалась в срочной операции.

Уже посмертно Ивана наградили, его жена получила за него медаль «Специальные заслуги».

Иван — теперь герой Ярославля. Хулиган всех мальчишек. Сердце хоккейного клуба. Отец и мать Ивана Ткаченко хотят построить в честь сына школу, в которой дети будут заниматься хоккеем. И все желающие смогут там тренироваться. Дело Ивана Ткаченко живёт и

будет жить. И он будет жить в сердцах
тех, кто любит хоккей и добрые дела!
Потому что любовь не умирает. Иван-Герой
нашего времени!